

admin
19 Μαΐου 2021



Θέματα εκπαίδευσης και κοινές επιδιώξεις προς όφελος των μαθητών, καθώς και αγροτικά θέματα, αποτέλεσαν το αντικείμενο των συναντήσεων του Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου κ. Φώτη Χατζηδιάκου με τον νέο Περιφερειακό Διευθυντή Α΄βάθμιας και Β΄βάθμιας εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου κ. Δ. Μεσσάρη και τον Αντιδήμαρχο Καρπάθου κ. Γ. Παραγιό αντίστοιχα.

Ο αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου ενημέρωσε τον κ. Μεσσάρη για τις 9 σύγχρονες σχολικές μονάδες που κατασκευάζονται αυτή την περίοδο από την Περιφέρεια, καθώς και τις ενέργειες και τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για τη στήριξη των δομών εκπαίδευσης και την διευκόλυνση του εκπαιδευτικού έργου και υπογράμμισε πως ανεξάρτητα από τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως πολυνησιωτικός χώρος θα πρέπει να εξασφαλίσουμε ότι οι μαθητές ακόμα και των πιο μικρών νησιών μας θα πρέπει να έχουν ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση. Ο κ. Μεσσάρης αναγνώρισε την διαφορετικότητα της κατάστασης και δήλωσε πως η στήριξη των σχολικών μονάδων της Περιφέρειας απαιτεί την σύμπραξη όλων των φορέων που σχετίζονται με την εκπαίδευση. Ο κ. Χατζηδιάκος ευχήθηκε στον νέο περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που έχει αναλάβει και δήλωσε πως η Περιφέρεια θα συνεχίσει να είναι αρωγός στις όποιες προσπάθειες γίνονται στο εκπαιδευτικό τομέα καθώς, όπως τόνισε, η Ελλάδα θα καταφέρει να βγει από την κρίση μόνο μέσω της παιδείας και της εκπαίδευσης.

Στη συνέχεια ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου είχε συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Καρπάθου κ. Παραγιό, ο οποίος τον ενημέρωσε για τα ζητήματα που απασχολούν το νησί της Καρπάθου στον αγροτικό τομέα. Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε η δυνατότητα λειτουργίας δημοτικού σφαγείου προκειμένου να αξιοποιηθεί το μεγάλο ζωικό κεφάλαιο του νησιού. Επιπλέον, ο κ. Παραγιός ζήτησε την καλύτερη οργάνωση του προγράμματος δακοκτονίας, αναφερόμενος στις περικοπές που έχουν γίνει από το Υπουργείο, προκειμένου να προστατευθεί η ελαιοπαραγωγή. Ο κ. Χατζηδιάκος τόνισε πως στις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνουν οι ελαιοπαραγωγοί η μη αποτελεσματική αντιμετώπιση του προβλήματος του δάκου συνεπάγεται μεγαλύτερη απώλεια στα εισοδήματα τους και διαβεβαίωσε τον αντιδήμαρχο πως για το εν λόγω θέμα θα δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας.